



«Если услышите о том, что в какой-то земле свирепствует чума, то не отправляйтесь туда. Если же она началась в земле, в которой находитесь вы, то не покидайте её [в попытке] убежать [от болезни]».

Усама ибн Зейд (да будет доволен Аллах им и его отцом) передает, что Пророк (мир ему и благословение Аллаха) сказал: «Если услышите о том, что в какой-то земле свирепствует чума, то не отправляйтесь туда. Если же она началась в земле, в которой находитесь вы, то не покидайте её [в попытке] убежать [от болезни]».

[Достоверный] [Согласован Аль-Бухари и Муслимом]

Если в земле, куда человек ещё не отправился, началась эпидемия, то ему не разрешается отправляться туда, дабы уберечь собственное здоровье и здоровье других людей. Если же эпидемия началась в той земле, где человек уже находится, то ему не разрешается покинуть её. Он должен проявить терпение в отношении предопределённого Аллахом, и Аллах запишет ему награду.

<https://sunnah.global/hadeeth/ru/show/5737>

